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Tasaisesti kiihtyvä liike

t

v

Δv

Δt

v =
 vo 

+ a
t

Määritelmä:

Keskikiihtyvyys

ei riipu aikavälistä Δt.
Seuraus: Kuvaaja (t,v)­koordinaatistossa on 
silloin SUORA.

Δv
Δtak = 

syys 25­14:08

Paikka tasaisesti kiihtyvässä liikkeessä:
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Kuljetun matkan 
pinta­alatulkinta:

Toisaalta s = x ­ xo   eli  x = xo + s    eli  

x = xo + vot +    at2    MAOL s.124 1
2

= vot +  ½.at2 

s = s1 + s2
     = tvo +      
    = vo.t +  ½.at.t 

t.at
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t
Alkunopeuden osuus

Kiihtyvyydestä (tai hidastuvuudesta) aiheutuva 

lisäys (tai vähennys).

vo
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Keskinopeus tasaisesti kiihtyvässä liikkeessä 
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s = vkt
vk
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 vo
 + 
at

tammik. 10­10.50

Jos halutaan määritellä, että kaavat s = vkt ja  
vk= s/t ovat yleispäteviä, niin keskinopeuden 
määritelmä on  

Pätee vain tasaisesti 
kiihtyvässä tai  
hidastuvassa
liikkeessä.

vk =        
vo + v
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